

GAZETA TRANSILVANIEI

Redacţia şi Administraţia
PIAŢA LIBERTĂŢII BRAŞOV
Telefon 2-0
Abonament 1.200
Pentru străinătate 1.500
Anunţuri, reclame, dep. tarif.

Fondată în 1838 de George Bariţiu

Apare de trei ori pe săptămână

Prin care însuşi, cetăţene, şi pentru tine, la libertate, legalitate şi cinste.

Liberalii arbitrii situaţiei?!

Nu este prima oară, că liberalii au atitudinea vădit obraznică faţă de Corosă, dar îndrăzneala lor devine pe zi ce trece tot mai uluitoare, şi nu înţelegem cum se va mai răbda.

În „Viitorul” din 19 Noem. e. c. la ultima oară politică, s-a putut citi cu uimire, sub titlul, scris cu litere groase: „Dintre partide sunt şi rămân arbitrii situaţiei conducătorii de azi”, o întregă jeshură de ură şi intrigi bizantine, cu privire la tratativele ce se duc în prezent, între conducătorii Partidului Naţional şi cel ţărănesc.

Trecem peste aceste releji, care nu învederează, decât, încă odată mai mult, venitul ce le turbă firea, şi dezzechilibrul sufletesc şi mintal la care au căzut, şi ne oprim asupra a două puncte:

Mai întâi, toate aceste informaţii, cu privire la neînţelegerea de a se înfăptui acordul de guvernământ, între cele două partide, precum se constată din „ultimele informaţiuni” ale ziarului citat, sunt luate din ziarul „Dimineaţa”, şi acest fapt trebuie cu atât mai mult relevat, cu cât se ştie, şi ziarul „Cuvântul” menţionează totdeauna aceste, că „Dimineaţa” şi „Adevărul” sunt ziarele d-lui Aristide Blănik, cel care a tulburat atât de mult cu socotelile sale, pe cele ale d-lui Viţăilă Brătianu. Nu înţelegem consecvenţa morală a liberalilor şi chiar dacă, precum preliade „Viitorul”, d-l Stere ar fi informatorul zierelor d-lui Blănik, în această chestiune, totuşi trebuie recunoscut, că ziarul guvernului, nu se dă înlăturat, şi nici nu-şi face vre un scrupul moral, din a se informa dela cel mai mari duşman, al lor, şi al politicii lor. Totuşi, şi acesta este al doilea şi cel mai important fapt, — căci dacă cel dintâi, nu interesează decât o brază liberalilor, care n-au putut în ocazii şi mai de seamă, această interesăză toată naţiunea şi întreaga noastră organizaţie de stat — informaţiile culose de „Viitorul”, îl duc în articolul citat, la următoarea constatare, tresa din scotarea neabuzului tratativelor dintre Naţionali şi ţărănişti pe de o parte, iar pe de alta din închipirile lor mari acte de guvernământ, şi anume: „o astfel de operă face ca dintre toate partidele, partidul care guvernă, să-şi rămână arbitrii situaţiei de mâine”.

Te întrebi cu uimire: Oamenii aceştia, veniţi la putere printr-o revoluţie spusă Regelui, şi prin înţelegerea bunei credinţe a d-lui Maniu, merg cu îndrăzneala nu până la temeritate, dar până a încălca făşis drepturile constituţionale ale Suveranului? Căci

nu se exprimă prin rândurile citate, doar o vogă dorită ori speranţă, ci o hotărâre a lor, care pare a fi şi un avis dat Suveranului. Cum ei sunt arbitrii situaţiei? Şi dacă Cel considerat de întreg poporul, ca adevăratul şi legitimul arbitru, ar judeca în conştiinţa Sa astfel, atunci, s-ar găsi înţelegerea cu ambii şi pofta de ctopulernicie liberală?.. Şi ce va rezulta din acest conflict?..

Nu se pare că avizul de mai sus, este o adevărată ameninţare adresată Coroanei? Nu ştim cum se va deslăşura în viitorul apropiat, megilomsala liberală, de un lucru asigurăm însă: înţelegerea altora, va trece cu uşurinţă peste mărşiturile lor, şi să nu uite: „cine seamănă vânt, culege furtună!” Cu cât provocările lor vor fi mai înţelese, cu atât mai mult cei cari nu văd în jura aceste, doar un câmp vast de comercializare şi alte afaceri, vor trebui să-şi strângă rândurile, şi odată, totuşi va crăpa şi hidra liberală.

M. I. Schianu.

Comunicări la Camera şi Senat.

În şedinţa de Mercuri a Camerei dep. *Ohidă Pop* din P. N. a făcut o comunicare în chestia evacuării d-lui avocat Dr. Victor Roman din Sf. Gheorghe cerând sancţiuni.

În şedinţa de ieri a Camerei dep. *Dr. Lascu* din P. N. a făcut două comunicări:

Prima, miniştrilor de externe şi instrucţie, întrebând dacă este adevărat că ministrul ţării la Berna, a predat Societăţii Naţionale, proiectul învăţământului particular din România spre a fi discutat.

A doua comunicare se referă la vizita d-lui Henry Barbusse, şi întreabă pe d-l subsecretar de stat al internelor dacă ancheta pe care o face acest domn, nu constituie o încălcare a suveranităţii statului nostru.

În şedinţa de ieri a Senatului senatorul *M. Groşorean* din P. N. a spus că sub guvernul maghiar existau cărţi funduare pentru căile ferate. Un mare număr de asemenea cărţi au fost trimise din Budapesta ministerului nostru de justiţie. Cărţile funduare, spune d-sa, sunt de mare folos pentru cunoaşterea situaţiei căilor ferate. Întreabă ce gând are ministrul de justiţie să facă cu aceste cărţi.

Propaganda culturală-naţională a „Asociaţiunii”

Sfinţirea Troiţei dela Şelimbăr.

Sibiu, 19 Nov. 1925.

Zilele de 14 şi 15 Noembrie au fost zile de sărbătoare pentru „Astra”. În 14 Noembrie a adus membrul de onoare al „Astrei”, d-l Alexandru Lapedatu, ministrul cultelor, ordinele de diferite grade ale „Steii României” şi „Coroanei României”, acordate unor membri din comitetul central şi funcţionarii „Astrei” pe cari le a predat, în persoană, într-o şedinţă festivă. Şedinţa s-a ținut în noua sală de şedinţe, din Str. Şaguna 6. D-l Al. Lapedatu a fost salut de comitetul central prin d-l vicepreşedinte dr. Octavian Russu. D-l ministru a asigurat societatea de „foastă sollicitudinea sa, a accentuat marea misiune a „Astrei” şi de aici înainte şi în Basarabia, şi a promis sprijinul său cel mai desinteresat.

Seara s-a dat o „agapă” în cerc restrâns d-lui ministru, din partea comitetului central.

A doua zi, Duminică, în 15 Noembrie, s-a sfinţit Troiţa pe „Molia lui Mihai” din comuna Şelimbăr, de lângă Sibiu. Troiţa, dăruită de Soc. „Mormintele Eroilor”, a fost ridicată tocmai pe locul unde zas eroii morţi în a. 1599, în lupta dintre Mihai Viteazul şi Andrei Bathori.

Lucrările pregătitoare au fost făcute sub conducerea custodelui „Muzeului Astra”, d-l I. Banclu, de armată şi de oficiul forestier (d-l Harşan), plantându-se pe terenul ridicat vreo câteva mii de brăduleşt. La deosebi d-l Banclu a depus multă osteneală pentru câştigarea şi amenajarea terenului.

Dimineaţa, la 9, s-a oficiat un serviciu divin în catedrală, iar la ora 11 s-a început slujba troiţei, din partea I. P. S. S. Mitropolitului Nicolae, asistat de un numeros cler, în frunte cu autorităţile, cu armata (gen. de corp. de armată H. Chosk) cu şcolile româneşti şi minoritare, cu elevii şcolii militare, cu cerceţii s'bieni, cu sătenii din împrejurime.

Căvântările rostite au fost următoarele: 1. I. P. S. S. Mitropolitul Nicolae, în numele clerului; 2. Ministrul agriculturii Alex. Constantinescu, în numele guvernului; 3. Dr. Gh. Preda, în numele „Astrei”; 4. Prefectul A. Boiu, în numele judeţului; 5. Gen. Dragu, în numele armatei; 6. D-l Emanoil Bacuţa, în numele Fundaţ. cult. „Principele Carol”.

A urmat o revistă militară, după care publicul numeros s'a înapoiat în Sibiu. La ora 1 a fost o masă comună la oielui Boulevard, iar la ora 4 un festival în „Teatrul oraşeneac”. Con-

ferenţa festivă a ținut o d-l A. Lapedatu, care a analizat atmosfera epocii lui Mihai, cauzele şi efectele luptei dela Şelimbăr. La sfârşitul disertaţiei a adus laude „Astrei” pentru gândul bun al ridicării troiţei şi punând în vedere ridicarea altor troiţe la Mirislău, Guruslău şi unui monument la Turda — a promis 100.000 de lei, ca primă contribuţie pentru monumente istorice. Corul „Reunionei de muzică Ch. Dima”, condus de d-l Nic. Oancea, a executat câteva bucăţi muzicale naţionale, iar elevii şcolii normale, instruiţi de d-l dir. artistic al „Astrei”, Nic. Băilă, au declamat poezii patriotice de Bolintineanu, Alexandri şi Murnu.

În 11 Noembrie s'a ținut o şedinţă generală extraordinară a despărământului Sibiu al „Astrei”. Directorul preşedinte al desp. d-l dr. Gh. Preda, şi-a dat dimisia dela conducere, trecând în comitetul central, în vicepreşedinte. Secretarul desp. dr. Horia Petra Petrescu, şi-a dat, deasemenea, şbirzeres, urmând să fie secretarul lit. general şi membru în comitetul desp. În locul numiţilor domai, cărora li s'a votat mulţumită pentru activitatea de până acum, au fost aleşi: fostul vicepreşedinte d-l Silviu Teşosu, insp. şcolar; preşed. până la adunarea generală; dr. I. Ioanuş, medic, preşed. suplinitor şi d-l Cluglea prof. secretar al desp. Activitatea desp. nu va suferi nici o şbirbere, colaborarea tuturora fiind asigurată, atât în ce priveşte conferinţele cât şi buletinele şi excursiile la sate.

Cor.

Şezătoarea culturală din Bacifalău

Duminică la 15 Noembrie e. c. populaţiunea din fruntaşa comună Bacifalău (Săcele) a ținut să-şi arate şi să-şi dovedească înţelegerea şi devotamentul deosebit pentru vechiul nostru aşezământ de cultură: Asociaţiunea pentru literatura română şi cultura poporului român.

Adunaţi în „Casa de Către George Coşbuc” Români din Bacifalău, bătrâni şi tineret, în frunte cu preotul Aurel Oancea, Vasile Chirvase şi numeroşi alţi intelectuali, au ascultat, după cuvântul de binevenire al părintelui Oancea, conferinţele d-lor dr. Voicu Nişescu şi dr. Nicolae Căliman, ținute în numele şi în cadrele Asociaţiunii. Cei dintâi făcând istoricul Asociaţiunii şi arătând rosturile ei, a insistat mai mult asupra laturii socio-economice a programului acesteia, îndemnând pe bacifăleani să dea tot concursul

A mai dispărut o firmă românească

De pe piaţa Braşovului a mai dispărut o firmă românească. Aveam şi până acum prea puţine firme româneşti, de acum însă cu una şi mai puţină.

Faptul, că un vechi negustor român, care după război îşi aşezase prăvălia în centrul oraşului nostru, a fost nevoit să plece din nou în vechiul regat, se datorează felului cum s'a făcut licitaţia localunilor de prăvălii ale oraşului. Dispăruta firmă este o victimă a acestei licitaţii, care le aparenţă se credea că este o victorie a românişmului.

Se îmbiaseră adesea la licitaţia localunilor preţuri direct tabuloase faţă de vechile chiri. Şi între noroşii, cari au ajuns să îmbie mai mult au fost mai mulţi Români.

Firma de care e vorba a plecat, fiindcă la această licitaţie nu s'a putut urca cu chiria până la suma fantastică, la care s'a ridicat preţul de licitaţie. Din cauza acesteia, o firmă românească mai puţină pe piaţa Braşovului.

Cazul însă trebuie privit şi din altă latură: Din conversaţiile avute cu diferiţi negustori, am ajuns la constatarea că ghinionul nu se termină aici.

Vor intra, în urma licitaţiei mai mulţi români în localunile primăriei. Chiriile uraşe însă îi ameninţă pe toţi să ajungă în

situaţia firmei de care vorbeam mai sus.

În felul acesta rămâne vorba în vânt lozica prea des imblăţită cu „cucerirea oraşelor”.

Iar vin? Atât a negustorilor români, cari nu ştiu fi solidari cât şi a publicului românesc, care nu-şi ştie spritul comerţului românesc. Dar şi a politicii economice a ţării, care cu toate instituţiile sale financiare, nu stăruie să ajute acolo unde ar trebui.

Avem „Credit Industria”, „Credit comerţului” şi atâtea alte instituţii de felul acesta. Pe urma lor însă culegem roadele de cari vorbeam mai sus. Iar aceasta, — pentru că strănta politică a actualii cărmuirii nu se poate desfăce de cătuşele intereselor de partid nici chiar în faţa primejdiei, care se ridică în contra nevoilor neamului.

De pe piaţa Braşovului a dispărut o firmă românească.

Privim faptul cu toată îngrijirarea ce ni o inspiră declaraţiile făcute de alţi negustori, cari în cazul dat văd începutul unei situaţii care ameninţă întreg comerţul românesc din oraşul nostru.

Na vrem să se înfăptuiască, dar nici nu putem trece cu vederea exclamaţia dureroasă eşită din cerul negustorilor români, că „o să vedeţi dispărând şi alte firme româneşti de pe piaţa Braşovului”.

A SOSIT UN TRANSPORT MARE CU:

COVOARE, PERDELE, PREŞURI, SALTELE, PLAPOMI şi LINOLEUM,

LA MARELE MAGAZIN DE COVOARE TELLMANN şi SPEIL

Mica publicitate

Cereți pretutindeni
Comitetul CEAI ENGLEZESC
HORNIMAN
 Reprezentant general și depozitar
 Societate Anonimă
Otto și Alfred Herzog
 București, Pasajul Comedia No. 2.
 1089 8-15

Se caută o bucătăreasă bună. Salar 1500 și locuință. A se adresa la atelierelor principale cfr. Brașov.
 1-2 1157

De vânzare un loc de fabricație cu pădure în Potană pe Engel, 9 jgăre. Doritorii să se adreseze la Bidu Str. Castelului No. 46.
 1139 2-3

Un pământ de 5630 m² la gara Bartolomeu e de vânzare pentru un preț convenabil. Amănunte la Josef Bauer, Str. Lungă No. 146.
 1135 4-6

O casă cu grădină mare e de vânzare pe un preț convenabil în Strada Lungă. Amănunte la Josef Bauer, Strada Lungă No. 146.
 1134 4-6

Teren de vânzare strâns de oraș, între 2 drumuri comunale, pe lângă condițiuni ușoare de plată, o parcelă de pământ închisă cu stobor (aproape de gară) în extensiune de circa 3400 m² potrivită pentru fabrică sau horticultură. Informațiuni la Administrația Ziarului.
 1119 3-3

Dr. Mircea Suciu-Sibiann
 fost asistent onorif. universitar, medic al spit. oftalmol. și al policlinicii Brașov. Specializat în Franța și Germania în boli și operațiuni de ochi, nas, gât, și urechi. Consult 3-5. Strada Ecaterinei 4. TELEFON 662.
 1151 2-10

Licitație de tauri

Miercuri în 18 Noembrie d. a. are loc o licitație publică în curtea pentru tauri a comunei Hărmana 3 tauri toloșiți pentru vaci și a unui taur pentru bivolițe.
 Primăria comunei Hărman.
 1142 2-2

UN MARE TRANSPORT DE
SCHIURI
 A SOSIT
CASA DESPORT ȘI FOTO
HERMANN GUST
 712 20-0 Prandul Bozilor No. 19.

Licitație
 Se aduce la cunoștință că regimentul 89 infanterie din Brașov, având o rezervă de instrumente complete pentru o fanfară, ține o licitație publică în ziua de 28 Nov. a. c.
 Doritorii de a cumpăra din aceste instrumente se pot prezenta în localul reg. 89 inf. la ora 8 dim. (Strada Fântanei).
 1162 1-2

Nr. 1074
 execuțional 1925.
Publicațiune de licitație

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștința publică în senzul legii articolul LX din 1881 § 102 respective XLI din 1908 § 19 cumcă lucrurile următoare ș. a. mobile de casă care în urma deciziei Nr. 5288 din anul 1923 al judecătoriei de ocol Brașov s'au executat în 25 Septembrie 1925 în favorul executorului Catinca Străvoiu născ. Muntean și consoții repr. prin avocatul dr. Constantin Moga pentru încassarea capitalului de 3724 Lei și acces. prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit în 7000 Lei se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestei licitațiuni, pe baza deciziei Nr. G: 8288-1925 al judecătoriei de ocol din Brașov se fixează termenul pe 26 Noembrie anul 1925 la orele 9 a. m. în Brașov, Str. Spitalului Nr. 62 și toți cari au voie de a cumpăra, sunt invitați prin acest edict cu observarea aceea, că lucrurile susamintite vor fi vândute în senzul legii LX din 1881 § 107 și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Prenziunea care e de încassat face 3724 Lei capital, dobânziile cu 11% socotind din 1 Iulie 1925 iar speșele până acum staverite de 937 Lei, 50 b, plus cari se vor mai ivi.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în senzul articolului XLI din 1908 § 20.

Dat în Brașov, la 4 Nov. 1925.

F. Crișan,
 executor judecătoresc.
 1161 1-1

Nr. 1019
 Execuțional 1925.

Publicațiune de licitație

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștința publică în senzul legii articolul LX din 1881 § 102 respective XLI din 1908 § 19 cumcă lucrurile următoare ș. a. mobile de casă care în urma deciziei Nr. 3412 din anul 1922 al judecătoriei de ocol Brașov s'au executat în 13 Iulie 1925 în favorul executorului Kovács Adolf repr. prin avocatul dr. Carol Kölzse pentru încassarea capitalului de 828 Lei și acces. prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit în 6200 Lei, se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestei licitațiuni, pe baza deciziei Nr. G: 5792-1925 al judecătoriei de ocol din Brașov se fixează termenul pe 24 Noembrie anul 1925 la orele 9 a. m. în Brașov Str. Elisabetei No. 13 și toți cari au voie de a cumpăra, sunt invitați prin acest edict cu observarea aceea, că lucrurile susamintite vor fi vândute în senzul legii XL din 1881 § 107 și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Prenziunea care e de încassat, face 828 Lei capital, dobânziile cu 5% socotind din 15 April 1922 iar speșele până acum staverite de 569 Lei, 40 bani plus cari se vor mai ivi.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în senzul articolului XLI din 1908 § 20.

Dat în Brașov, la 27 Oct. 1925.

F. Crișan
 executor judecătoresc.
 1158 1-1

No. 1076
 execuțional 1925.

Publicațiune de licitație

Subsemnatul executor judiciar aduc la cunoștința publică în senzul legii articolul LX. din 1881 § 102 respective XLI. din 1908 § 19, cumcă lucrurile următoare ș. a. mobilă de casă care în urma deciziei Nr. 234 și 218 din anul 1925 al judecătoriei de ocol Brașov s'au executat în 7 Mai 1925 în favorul executorilor Ana Stănilă și Andron Căsan, repr. prin avocat dr. Ernest Kovács pentru încassarea capitalului de 2600+800 Lei și acces prin execuție de acoperire și cari s'au prețuit în 11.000 Lei, se vor vinde prin licitație publică.

Pentru efectuarea acestei licitațiuni, pe baza deciziei Nr. G: 3680 1925 al judecătoriei de ocol Brașov se fixează termenul pe 26 Noembrie anul 1925 la orele 11 a. m. în Brașov, Pe Tocile No. 89 și toți cari au voie de a cumpăra, sunt invitați prin acest edict cu observarea aceea, că lucrurile susamintite vor fi vândute în senzul legii XL. din 1881 § 107 și 108 celor cari dau mai mult, pe lângă solvirea în bani gata și în caz necesar și sub prețul de strigare.

Prenziunea care e de încassat face rest 2600 Lei capital, plus speșele cari se vor mai ivi.

Intrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi fost executate și de alții și aceștia și-ar fi câștigat dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonată și în favorul acestora în senzul articolului XLI. din 1908 § 20.

Dat în Brașov la 5 Nov. 1925.

F. Crișan,
 executor judecătoresc.

Primăria orașului Brașov.

Ad. No 23461-1925
 cot. s. crăș.

Supliment la Ordonanța XLIII
 ad No. 2.971 cons. orăș. din 10 Noembrie 1925, având în vedere nouă avz. și vânzătorilor comercianți de pește - ordonam următoarea modificare:
 precăpăt sărat

1 kgr. Nisetra ca	
1 kg. Morsă cu cap	55 - 60.-
1 kg. Sălău	42.- 45.-
1 kg. Căp	45.- 56.-
1 kg. Somn	45 - 56.-
1 kg. Siuca mare	30.- 35.-

Brașov, la 18 Nov. 1925
 1163 1-1 Consiliul orașenesc.

S'a deschis
LEGĂTORIE DE CARTI
 Prețurile moderate
 Lueru solid și precis
 PAPETĂRIE
HERZ
 BRAȘOV, Str. Vămii 22.

TEATRUL NAȚIONAL (APOLLO)

Miercuri 25 Noembrie 1925 ora 9 seara

Turneul oficial al Teatrului Național din București sub conducerea marelui tragedian

AGEPSINA MACRY

societară a Teatrului Național din București. Se va juca

„THEBAIDA“

în cinci acte, de dl Victor Eftimiu

În rolurile principale: Agepsina Macry, dl Ion Dumitrescu, G Melisana, Andronache, A Botaz, dra Felicia Fruză etc.

Biletele la casa teatrului.

CINEMA APOLLO

20-21 Noembrie film de picanterie fină

FRĂȚII VITREGI

(PIERRE și JEAN)

După romanul lui Guy de Maupassant, în 6 acte mari

Duminecă 22 Noembrie va rula

Cele zece porunci

Cel mai mare film al sezonului

Vine!! Vine!!

QUO VADIS

După nemuritorul cap de operă a lui Henrik Sienkiewicz înscenată de Gabr. d'Annunzio și Georg Jacoby. Cu marii artiști Emil Jannings și A Frylaud.

Aviz. În tipografia A Mureșianu: Brătisce et Comp. are loc un băiat ca elev. Preferiți sunt cei cari au peste 2 clase de liceu.

Primăria comunei Codlea.

No. 1227/1925

Publicațiune.

Licitațiunea din 1 Octomvrie 1925 referitoare la vânzarea celor 8 locuri de curți lângă fabrica de slat din No. top. 38, 39 semnate pe planul de parcelare cu No. 3-10; și parcela No. top. 652 lângă grădiniaria Vilk, în lipsă de reflectanți, fiind rămasă fără rezultat, se amână cu aceleași condițiuni pe ziua de 18 Decembrie 1925 la orele 10 a. m.

Condițiunile de licitație se pot vedea în orele oficioase la primăria comunală.

Codlea la 3 Noembrie 1925.

Notar, Gh. Cârstean.
 Primar, Gh. Cârstean.

CINEMA MODERN

Astăzi Vineri și mâine, Sâmbătă

CLASA A CINCIA

cel mai bun film maghiar în rolurile principale cu Loth Illa și Petrovich Svetislav

În pregătire

BOCCACCIO

cu artiști germani: Götzke, Hanna, Ralph Heula Desul, Werner, Kraus etc.

Vine!! Vine!!

QUO VADIS

Dracul
 e negru, dar tot nu e atât de negru ca



CREMA DE GHETE
 MARCA
„Vituru“
 491 5-0

S-A REDESCHIS
RESTAURANTUL și HOTELUL
COROANA VECHĂ
 sub nouă conducere
 BUCATARIE EXCELENTĂ. BEUTURI BUNE
 PREȚURI MODERATE
 Camere la hotel bine și curat aranjate.
 În speranță că voi satisface pe deplin pe toți,
 rog binevoitorul concurs al Onoratului Public.
 685 3-0
GHIȚĂ ZACHIU

SANATORUL Dr. LEONHARDT --- Dr. FLECHTENMACHER
 BRAȘOV, Str. Fântanei (Cal. Victoriei) No. 42 d/2 Tel. 250.
 Edificiul nou cu instalațiunile cele mai moderate pentru chirurgie, Röntgen (raze X), diathermie, rază ultraviolete, — Sollux, electroterapie, — massage, endosco pie et.
 Se primesc cu excepțiunea boalelor contagioase și mentale orice bolnavi dară în prima ordine cazuri chirurgice, ginecologice și obstetrice.
MEDICI:
Dr. IOAN LEONHARDT
 medic director al spitalului (din Sigloara).
 921 10-0
Dr. CAROL FLECHTENMACHER jun.
 fost asistent universitar și medic director al sanatorului.

